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Goniometrie											  PL4

Goniometrické funkce 

Odvození z pravoúhlého trojúhelníka – opakováníB

							sin α	=  		tg α	=  	β

							cos α	=  		cotg α	=  	a
c

																																																																								C
A
α
γ
b

Ú1: Řešte pravoúhlý trojúhelník s přeponou c = 10cm, je-li  tg α	=  0,75	


Odvození z jednotkové kružnice

											
					

																																																																																																																				M = [cos α; sin α]
Řešení:
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Goniometrické funkce

Odvozeni z pravotihlého trojuihelnika — opakovani
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U1: Reste pravouhly trojuhelnik s preponou ¢ = 10cm, je-li tga= 0,75

Odvozeni z jednotkové kruznice
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